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Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgyűlésről szólö_2012. évi XXXVI. törvény 28. §-ának (4) bekezdése alapján »a
pénzromlás valódi ütemének megfelelő nyugdíjemelés biztosításáról" címmel a
mellékelt országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani .

Budapest, 2016 . november. 16 .

Szabó Tímea
Független országgyűlési képviselő

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére



Az Országgyűlés
.4aot6. { . . .} határozata

a pénzromlás valódi ütemének megfelelő nyugdíjemelés biztosításáról

Az Országgyűlés, tekintettel arra, hogy

a nyugdíjemelés 2017. évi költségvetési törvényben rögzített 0,9%-os mértéke a z
alulbecsült infláció miatt a nyugdíjak vásárlóerejének csökkenését eredményezi ;

az MNB utolsó két inflációs el őrejelzése 2,3 ill . 2,6%-ra becsüli a pénzromlás 2{)17-
es értékét ;

a béremelések hatására várhatóan tovább emelkedik az infláció a jöv ő évben;

— többlet halmozódott fel a nyugdíjkasszában, valamint

a tervezettnél alacsonyabb szinten teljesül a költségvetési hiány,

felszólítja fel a Kormányt, hogy

számítsa újra a pénzromlás 2017-re várható értékét, és ennek megfelel ően terjesszen be a
2017. évi költségvétésről szóló 2016. évi XC. törvényhez olyan módosító javaslatot,
amelyben a nyugdíjemelés mértékét a jelenleginek legalább háromszorosára növeli .

INDQKQIÁS

A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997 . évi LXXXI. törvény szerint a tárgyév
január 1-je előtti időponttól megállapított társadalombiztosítási nyugellátást a megállapítá s
naptári évét követően minden év janúár hónapjában az emelés évére tervezett fogyasztó i
árnövekedésnek megfelelő mértékben kell emelni . A:törvény szól arról is, hogy a tárgyév i
tervezett fogyasztói árnövekedést a központi költségvetésr ől szóló törvény állapítja meg. A
2017 . évi központi költségvetésről szóló törvényt azonban az Országgyűlés kormánypárti
többsége már 2016 júniusában megszavazta. A törvényben a 2017 . évi fogyasztói ár
növekedés olyan alacsony mértékével számolt az el őterjesztő, amelyről mára teljesen
bebizonyosodott, hogy téves becslés volt .
Az infláció a valóságban a nyáron tervezettnek a többszöröse lehet, az MNB utolsó két
inflációs előrejelzése 2,3 ill . 2,6%-ra becsüli a pénzromlás 2017-es mértékét a kormány
által elképzelt 0,9 százalékos mérték helyett . A valós infláció ennél is magasabb lehet
jövőre, mivel a kormány jelentősen emelné a munkáltatók bérköltségeit a minimálbéren
foglalkoztatott munkavállalóknál, jóllehet a minimálbér tervezett növelésénél is nagyob b
emelés is lehetséges lenne a munkáltatók bérköltségének emelése nélkül, az adórendsze r
célszerű átalakításával .
A kormány kezdeményezésére korábban eltörölték a svájci indexálást, amely a jelen
helyzetben a nyugdíjasok számára kedvező lenne. A svájci indexálás megszüntetésével egy
időben a kormány kötelezettséget vállalt arra, hogST a nyugdíjak reálértéküket megőrzik. A
nyugdíjak reálértéke azonban csökken, ha a várható inflációnál alacsonyabb mértékbe n
emelik azokat . A nyugdíjak reálértéket megőrző emelésének nem gátja jelenleg a
nyugdíjkassza, illetve a költségvetés általános helyzete sem . A nyugdíjakat ezért a korábban
tervezettnek legalább a háromszorosával szükséges emelni .
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